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ASSOCIATION POUR LE DÉVELOPPEMENT DES BIOMATÉRIAUX
Association Française affiliée à la Société Européenne des Biomatériaux

Chers Membres de BIOMAT, chers Collègues et Ami(e)s

Nous espérons que cette Newsletter vous trouvera tous en bonne santé après cette période difficile.

BIOMAT a pu continuer ses missions grâce aux activités des jeunes chercheurs BIOMAT qui ont su animer tous nos Jeudis après-midi pendant ces trois derniers mois. 
L’ensemble du bureau BIOMAT et ses membres les remercient chaleureusement pour leur dynamisme et leurs activités. Vous trouverez ci-dessous un résumé de leurs activités en termes d’animation scientifique et communications. 
Les points suivants seront consacrés à l’organisation de l’ESB2022, l’évolution des fonctions des membres du Bureau, suite au départ de Gilbert Legeay (ancien Trésorier), avant de donner les dates à retenir pour les prochains mois. 

1- Activités du bureau des Jeunes Chercheurs BIOMAT
Organisation de la série Web’BIOMAT – webinaires scientifiques sur les biomatériaux
A l’occasion du confinement, et dans l’objectif de dynamiser les échanges au sein de notre communauté, le bureau JC a mis en place une série de webinaires : les Web’BIOMAT. 
Ils ont su réunir plus d’une centaine de participants les jeudis à 14 h, autour de sujets variés, entre physicochimie des matériaux et innovations thérapeutiques. 
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Les Web’BIOMAT de l’année universitaire se sont achevés le 25 juin 2020 par la très belle conférence du Pr A. Pandit, CÚRAM, SFI Research Centre for Medical Devices, National University of Ireland.

Concours pour un nouveau logo BIOMAT 
L’association BIOMAT a entrepris de moderniser son logo. Un concours de création d’un nouveau logo a ainsi été lancé en Janvier 2020 auprès de l’ensemble de la communauté. Le concours a pris fin le 21 juin 2020, date après laquelle le CA BIOMAT évaluera les différentes propositions et choisira le grand vainqueur. Ce dernier se verra offrir son entrée aux prochaines journées BIOMAT de 2021. 



Consolidation du compte LinkedIn de BIOMAT
Le compte LinkedIn de notre association compte déjà plus de 280 membres, parmi lesquels on retrouve les acteurs principaux du domaine des biomatériaux de l’ensemble des pays francophones. Des nombreuses offres de stages, thèses et contrats postdoctoraux sont partagés par ce canal de communication, ainsi que les activités organisées par l’association telles que les webinaires. 
N’hésitez pas à nous rejoindre, en vous inscrivant sur le lien suivant :   https://www.linkedin.com/groups/13768198/.

Journée Jeunes Chercheurs BIOMAT
Le bureau JC travaille activement à l’organisation d’une journée de rencontres et de conférences, spécialement dédiée à la communauté des jeunes chercheurs français travaillant dans le domaine des biomatériaux. Afin de permettre au plus grand nombre de participer, l’événement pourrait se tenir à la veille du prochain congrès BIOMAT, en mars 2021 (Journée des Jeunes Chercheurs BIOMAT prévue le 14 mars 2020). Tenez-vous prêts ! 
Le lieu est défini : nous irons à Bourg Saint Maurice à l’Hôtel BASE CAMP LODGE.

2- Congrès BIOMAT 21 : du 14 - 17 Mars à Bourg Saint Maurice
Le prochain congrès BIOMAT est programmé du 14 au 17 Mars, au cœur des Alpes, à Bourg Saint Maurice (Hôtel BASE CAMP LODGE). L’annonce officielle des journées et son site WEB vous seront communiqués très prochainement. 

3- ESB 2022 – Bordeaux – France.
Le comité d’organisation de la conférence s’est réuni le 3 Juin 2020 par visioconférence. Nous avons conforté l’organisation du programme scientifique de ces journées, proposé des noms d’invités pour les conférences plénières.  Ces invitations seront envoyées en septembre 2020.  Nous avons également progressé sur la fiche de demande de sponsors de cette conférence. 
https://esbbordeaux2022.org/

4- Evolution du Bureau BIOMAT
Reine Bareille, anciennement secrétaire dans le bureau a pris ses fonctions de trésorière de l’association. Le trésorier adjoint est Jérome Sohier.
Astrid Watrin Pinzano et David Marchat vont assurer le secrétariat de BIOMAT. 

Dates de Colloques à venir :
· WBC 2020, 11 - 15 Décembre 2020 en virtuel, Irlande (https://wbc2020.org)
· TERMIS EU 2020 reporté 27- 30 Mars 2023 au Manchester Central Convention Centre,  Manchester UK (https://www.termis.org/eu-2020)
· GDR Réparer l’Humain : Le Colloque de mi-parcours prévu initialement en Mars 2019 puis un temps envisagé en Septembre 2019 n’aura pas lieu et est reporté en 2021. Le 16 Septembre aura lieu une réunion des Work-Package leaders et une présentation, en visio-conférence ouverte à tous, i) des enquêtes sur les formations universitaires proposées dans le domaine des Biomatériaux et plus généralement de l’ingénierie pour la santé. Un deuxième point sera consacré à la bibliométrie associée à nos activités de recherche dans ce domaine. 
Consulter également le site internet pour les mises à jour des autres colloques à venir en lien avec le GDR MECABIO, GDR SOC2. (http://reparer-humain.insa-lyon.eu)
· 22ème journées de la SFBTM reportées au 31 Mars au 2 Avril 2021, La Baule-Escoublac, France https://sfbtm.fr
· Congrès BIOMAT 21 : du 14 - 17 Mars à Bourg Saint Maurice, France. 
· [bookmark: _GoBack]5ème Journée Scientifique sur l'innovation Technologique « De l'organoïde à l'organe artificiel ». Aviesan, ITMO Technologies pour la Santé et ITMO Physiologie Métabolisme Nutrition, 22 septembre 2020 en visioconférence sur les sites des Délégations Inserm
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